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Розвиток екологічного туризму у світі стимулює трансформацію готельного 

бізнесу в напрямку сталого розвитку. В Україні цей процес відбувається у відповідь на 

глобальні виклики, такі як зміна клімату, забруднення навколишнього середовища та 

зміцнення природних ресурсів. Усе більше послуг інтегрують екологічні технології, 

намагаючись мінімізувати негативний вплив на довкілля та відповідати запитам 

сучасних туристів. У контексті глобальних екологічних змін та зростаючого запиту на 

сталий туризм розвиток еко-готелів стає одним з ключових напрямів трансформації 

готельно-ресторанної індустрії. В Україні потреба у впровадженні екологічних 

технологій у сфері гостинності зумовлена зміною клімату, урбанізацією, деградацією 

природного середовища та зростаючою екологічною свідомістю споживачів. Еко-готелі 

сприяють зниженню негативного впливу на довкілля, економії ресурсів і створенню 

конкурентоспроможного туристичного продукту, що відповідає європейським 

стандартам [1]. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій свідчить про вивчення питань 

впровадження енергозберігаючих технологій у готельному бізнесі. Так, дослідження 

Білоус П. висвітлюють використання сонячних батарей, вітрових генераторів та 

геотермальних систем як основи енергоефективних рішень. Глущенко І. акцентує увагу 

на екологічних матеріалах у дизайні та будівництві готелів, зокрема переробленому 

дереві та зелених дахах. Також значну увагу приділяється впровадженню систем «нуль 

відходів», що активно вивчає Грінчук Л., і державному регулюванню зеленого туризму 

– згідно зі «Стратегією розвитку до 2030 року» [1,2,3]. Однак невирішеним залишається 

проблема розвитку еко-готелей як сучасних інноваційних тенденцій в індустрії 

гостинності. 

Метою дослідження є аналіз сучасного стану та перспектив розвитку еко-готелей 

в Україні, виявлення його бар’єрів та потенціалу впровадження екологічних технологій 

у готельному бізнесі як інструменту підвищення конкурентоспроможності та сталого 

розвитку. 

Методика дослідження включала вивчення вторинних джерел (наукові статті, 

законодавчі документи, аналітичні звіти), контент-аналіз інформації про екологічні 

практики готелів в Україні. 

Однією з ключових тенденцій розвитку еко-готелей є використання 

енергоефективних рішень. Наприклад, сучасні заклади активно впроваджують сонячні 

батареї, вітрові генератори та геотермальні системи опалення. Це не лише зниження 

споживання традиційних енергоресурсів, а й дозволяє скоротити витрати на комунальні 
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послуги. Додатково застосовуються автоматизовані системи контролю освіти, які 

регулюють подачу електроенергії залежно від часу отримання та наявності гостей у 

номері [2]. 

Важливим аспектом стало використання екологічних матеріалів у будівництві та 

дизайні готелів. Наприклад, при зведених еко-готелях застосовуються натуральні 

утеплювачі (лляна вата, конопляний бетон), а внутрішнє оздоблення виготовляються з 

відновлених ресурсів (перероблене дерево, камінь, бамбук). Крім того, велика увага 

приділяється зеленим дахам і вертикальному озелененню, які сприяють збереженню 

мікроклімату та підвищенню енергоефективності будівлі [3]. 

Ще одним напрямом є екологічне водокористування. У багатьох готелях 

запроваджено системи збору та повторного використання дощової води, а також 

технології очищення стічних вод за допомогою біологічних фільтрів. Встановлення 

економічних змішувачів та сенсорних систем дозволяє зменшити споживання води на 

30-50% [4]. 

Мінімізація відходів і популяризація концепції «нуль відходів» також є 

значущими аспектами розвитку еко-готелей. Для цього потрібно багаторазові засоби 

гігієни, замість пластикових пляшок пропонують питну воду в скляній тарі, а також 

компостують органічні відходи. Багато закладів співпрацюють із локальними 

постачальниками органічних продуктів, що зменшує вуглецевий слід та підтримує 

місцеві громади [5]. 

Державне регулювання також сприяє розвитку еко-готелів. Уряд України 

впроваджує програми фінансування екологічних ініціатив у сфері гостинності та 

стимулює підприємців до переходу на сертифіковані стандарти сталого розвитку, такі як 

Green Key, LEED, ISO 14001. Таким чином, міжнародні стандарти екологічного 

менеджменту передбачають обов’язкове зниження споживання ресурсів, контроль рівня 

викидів CO2 та дотримання принципів відповідного споживання. 

Важливою складовою популяризації еко-готелей є інформаційна підтримка та 

маркетингові стратегії. Багато закладів активно розповідають про свої екологічні 

ініціативи через соціальні мережі, організовують екскурсії на тему сталого туризму та 

пропонують можливість долучитися до екологічних заходів, таких як посадка дерев чи 

прибирання природних територій [6]. 

Ці заклади впроваджують інноваційні технології, спрямовані на збереження 

природних ресурсів, використання відновлюваних джерел енергії та мінімізацію 

негативного впливу на навколишнє середовище. Наприклад, багато готелів переходять 

до концепції "нуль відходів", впроваджують системи сортування сміття, використовують 

екологічно чисті матеріали та енергозберігаючі технології. Такі ініціативи не лише 

відповідають сучасним вимогам сталого розвитку, але й підвищують 

конкурентоспроможність готелів на ринку, приваблюючи екологічно свідомих клієнтів, 

та надають можливості екологічного розвитку регіонів [7]. Розвиток еко-готелів в 

Україні є перспективним напрямом, що сприяє інтеграції країни у глобальні екологічні 

тренди та формуванню позитивного іміджу на міжнародній арені. 

Таким чином, розвиток еко-готелей в Україні відповідає глобальним трендам та 

орієнтований на зниження екологічного впливу, економічних ресурсів та впровадження 

інноваційних технологій. Попит на такий раціон зростає, а їхній подальший розвиток 

залежить від державної підтримки, міжнародних стандартів та готовності бізнесу 

впроваджувати принципи сталого розвитку. 
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